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Question 1:

o Y e d@ar g &t o T Fiee §57
3T+ eregt | fefae)

Solution:

T Y e i Z@E @ & HRoT i e i
3HTEl B ST dg wlt| Ig Gar & O
¥R & forg ot Fraran v ST et | 3o
Hig Pt &t 3t 3T @ gam & &R oo 1

Question 2
"OTHT ORT &l BT Gl Ao, A7 & STt &1 97 ¢ig)”
ufer § afvha wma & gl e eregt F fifa)



Solution:

Ud ale # I8 ohel 4T & foh ST e d-aie
AT H HWT h U Ugd df hWT Ivp Gache
A gt 3 | 2fpur 3 FErHT o ST R 3
ORf ol &N o g orra & ar=t Heramar Ry e
chl GGIT SWehT HTHTIT eht Sa-IT ShE gl foh & 4
I US IR Ich TG | 8 GarT eh O el ]|
37T ORI H &7 7T Sfet e g 4|

Question 3:

“TRI &l I H g ST |

(eF) S9d<h Uik &, fdhad Tg |1 87
(&) 39 FY 6 gBH WE HifSy
(71) 39 3ureiyT (fRreprad) & died ata-<t
gRIfOTS ST 87




Solution:

(eR) STh dith SiiereoT 310+ STerear garT 9
TG 6 6|

(@) 39+t Tt T U 7T Iraet Herleast
G 2T I Ue WY o & OT %6 o |

TR SHITST GRTHT TR SR Sheel §Y §9
IR} Thed & TR hed & 1oh 9l J df gH Jgel
GIRE R




(71) SO F ST GS0T SR GErHT -1y
TEITT iy o STTHH | 310-1-370=T f2rem ugor
e g o | At ThaR S1a igor SR e
STl B eichiedl Uehal ched il Yo o dd I
A I U d @ & ey ae R o 1 gam
sfiepeoT o formT Sag T @ 9 @ o 6 |
2fIHsoT IET KT ThT SUTer ™ Y&THT i o B

Question 4

IRET Q@ Well §TY AIed THY Yo AFf 7 er-arn
i oI 36 47 98 §9T & deR 9 | Wil G
2}? F&THT ok T+ hl gforeT ahi 310 QUSG] A Udhe

o




Solution:

GIRhT © @etl 8T Sicd THY YGIHT ohl 7 sgd
gl UT| d 0T gIRT 3719 Ufel fohT MY eagR & o)
4 99 g o foh ST d o1 o Ut Ugd of T
3TTI< G h STehT 3Tl Teah ) [ehaT UT| &7 98
oe G@madt ur? § wT & agR 9 Eigl 6 o
ifer g5 smam oft fof sfgreor SRt eRgar R oA
oh folT g=-glerd S foeT ot uig siipoor 4 56
TRt ! IAGTT Gehe Wetl g1 & aras Ul fear




Question 5:

U T Feeh? STd GarHT 39T Sigs! Tol @il
UTU da I7ch A H S7-89T [ 31U? ehiddl oh
TR TR TE hiloiv|

Solution:

SIRGhT © SIeche Y&MT STd 379+ 719 aT99 311¢ o
3T SISl oh W TR To-de W Hgell ol
SR o Uget ol 30T A9 YiAa gt mar o gl
7 g fOhe oY aTae ZIRehT &t ol el aelT 31T | fthe
o IR TR 711 BT §U el YT alichd 376
IO ZaSt ol et




Question &:

fFrefrar o @1 emaret ! S9=dar ot =0T hider
3ife Uihdl H afurd g1 39 31U+ 2Teg] H [eiay|
Solution:

sfiepeoT &t o § e gemr i aRear R 8t 7|
ST61 GarHT i g-Rel Tt ISt BT e off, gt
37 T &l Agel @el 6| gl Uga! Ui A Ug1 &
foIT =ruget ek el oft, agl 31d T+ o forg greft o
&, Uget 91 & foig haet a8 ok A oft ofik o=
RIMTGR TH-HATIH [l T 3ol B, Thel Ugel
@ h felq =mae Wi -ig! Aerd & STk 3ITsT Wof et
pUT ° WA ohi T-TdTe! 91l JUeY | TRw] d 3
Tl Id |




Question

gue S Somary oft Ggardl o, g+1eht s 3
T hl HYUT AGTHRA U WloTehe YETH & h2T-ch

1 ity

ANSWER:

e e o qur sfigwor I 91 39 R
HERTST 08 a1 & SIummard Ht ST H U o
T fUET Tg0T Sxd o T 97 B A gEr &
GIREhT ST U SSoT = IeTchT STER-TchiX fehdT
T | U 7% S0 & 310+ A 3711 gue & 9y
I U ST gUe = IahT STTH feham 3R
HETHRA & g H U g o [duid g5 e
ST ohT Oieay fear




Question Z

3T U U Ugdahe a1 IfAa 975 8iche Alh
39+ el AraT-foar- s -see O o A e
ST @, U Sl oh felg Garan 9iRd el Al
el Tl g7 @yl

ANSWER:

3T Ug TR Ugd T o] SR 310+ Ti-darady,
9 fRrer ugur ol F1ev| ag A Ul |l &
fore v Teren 21 foraa g ag fen Medt & 6
I T o 9 R g STk asr fhdt @l

I ol 9T 9ey|




Question 1

IHT hiforg Tfe STTehT el A= s S
g U] 91 Ao 31T ot 3T &l HAT 3TN
ghm?

ANSWER:

afe ois A aga aui & a1 gat Ao g at g4
agd @rit giit| I9eh Ufd 891 I8 e g foh g4
SUHT HTEI-HehR HeAT Iieq aUT IHET HA-

HiTel U1 ATyl




Question 2

i WA JUfd T, Fd agd ag Ui |
o el st od a3 T |

R AEHATH MR uvgam A 21 59
e | YE™T aRd chl GHITaT fehd TR fezadl &7

IGIECLY

ANSWER:

TEd ale | <alH &9 Sff 4 9=d (3 &Y uga™
Tt U el & foh it gaR fauf &t et d gAma
1Y ¢ Tp! gHNT T<dT (A & | ETHI I ol Ted
§Y &9 UG g Tohd &= b Sligreor o oft Tt s
&1 URTY od gY Ui & IHg 319+ i ger &t
arTfefer TErET 1 31, g9 Ug &g Uahd & fh elH
1 g g T o <t afemaT qr sfigrsr &
319+ i < Teradr a3 § wth! IHET £




HTYT <hl A9

Question 1:

“UT-t URT ! ST BT AAfe, A1 oh oiel |1 O ey’
FWR for=dl 7€ dfth ot e | ufeu | 39H ard ot
Jgd Jfteh dor-gsras fafa fehar T g1 5ia fohsdt
dTcl Thi Fa-TT S6T-HeTeh U] fchdT SITdT & af agl
R 3ffdi<h 3dhR glaT & | 3T Ht shfdar & &
Ueh AHrTh STcichTR T IET8L0T BICT|

Solution:

“th I ¢CI-G1 B! Bll, g cha oh 31d YT
qerad |- gl Jfd=ai<h eicrR ol

eet |l SIUS! o WM W A tha+ o Hgel
g sifaaih &1




